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CLASA A XII-A
PROFIL M1
(7p) | 1. problema cunoscuta ( manual, bacalaureat 1995, ...)

punctajul propus : parte stabild ( 2p), verificare axiome ( 3p), izomorfism (2p).

(3p) 2. a) derivata nu se anuleaza, deci pastreazd semn constant pe multimea numerelor
reale.
JE)
1 b) ———==1,Vxe R
existd deci ae R pentru care In( f(x)+ \/f2(x) +4)=x+a,VxeR;
(1p) | peducem: fx)+/f2(x)+4 =" siapoi
1
( p) f(.x) — %e)ﬁa _ ze—x—a
(1p) Folosim acum conditia initiald si finalizadm.
3. Presupunem cd e G\ H si luam xe H ,asadar
(3p) x-e€ G\H = xe G\ H ,contradictie.Asadar ec H ;
(2p) fie acum xe€ H si,daca xleG\H ,obtinem x-x'eG\H ,adica
e€ G\ H ,contradictie,deci xleH ,Vxe H.
Pentru x, ye H ,presupunand cd xye G\ H ,avem
(2p) xleH=x! (xy)e G\H = ye G\ H contradictie.Deci,H este subgrup.
(2p)
P 4. a) clasa a IX a ( bacalaureat) f (%je Q. f (%j e R\Q
b) folosim sin x-cos3x = %(sin 4x—sin2x) si ajungem la
(3p)
F(x) = cos2x cos4x L C.
4 8
(2P | FO)eQ=>CeQ= F(%je Q.
BAREM DE NOTARE SI CORECTARE
Nota:

Orice alta solutie corecta se noteaza corespunzitor.



